



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Валерія

foi+request-72417-3eb5e214@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Валеріє!

За результатами розгляду Вашого звернення, зареєстрованого у Міністерстві освіти і науки України 16.07.2020 за № ЗП-В-835/0-20 і оформленого як запит на отримання публічної інформації про надання роз'яснень до проекту Положення про центр професійної педагогічної освіти, в межах компетенції інформуємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Цей Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає створення нової інформації. Отже, порядок розгляду Вашого запиту регулюється Законом України «Про звернення громадян», а не Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Також інформуємо, що 29.07.2020 Уряд затвердив Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників. Основними завданнями центрів є сприяння професійному розвитку педагогів, забезпечення психологічної підтримки та консультування їх із широкого кола питань, пов'язаних з освітнім процесом.

Наголошуємо, що центри професійного розвитку педагогічних працівників (далі - Центри) не дублюють функції методичних центрів (кабінетів).

Під час громадського обговорення до проекту Положення про центр професійного розвитку педагогічних працівників (далі – проект Положення) надійшли пропозиції від більш ніж 300 юридичних та фізичних осіб, які були опрацьовані Міністерством та переважно враховані під час доопрацювання проекту Положення.

Центри будуть узагальнювати та поширювати інформацію про можливості професійного розвитку освітян: програми підвищення кваліфікації, вебресурси та інші інструменти, які зможуть стати у нагоді для їхнього професійного зростання. Вони також координуватимуть діяльність професійних спільнот педагогів і надаватимуть підтримку педагогічним працівникам.



7988362150

Центри проводитимуть консультації, зокрема, з наступних напрямів:

- планування та визначення траєкторії професійного розвитку;
- проведення супервізії;
- розроблення документів закладу освіти;
- впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного та інклюзивного підходів у навчанні;
- застосування нових освітніх технологій;
- організація освітнього процесу за різними формами, у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання.

На посаду педагогічного працівника Центру може бути призначено особу, яка є громадянином України, вільно володіє державною мовою, має вищу педагогічну освіту ступеня не нижче магістра, стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше п'яти років, досвід впровадження інновацій, педагогічних новацій і технологій у системі освіти, у тому числі інформаційно-комунікаційних, пройшла конкурсний відбір та визнана переможцем конкурсу відповідно до порядку, затвердженого засновником Центру. Працівники Центру не є державними службовцями.

Інформуємо також, що питання оплати праці працівників Центрів регулюється змінами до постанов Уряду, затвердженими одночасно із Положенням про центр професійного розвитку педагогічних працівників.

З повагою
Генеральний директор



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ